OCT 92-0730-72

OTPACJEBOMW CTAHIZAPT

a BUHTHI C MOJIYKPYTJIOH TOJOBKOH

KoucTpyKuNd B pasMeprl

[aTa sBefEHHS 1973-Oi~01

1 O6aacTe NpUMeHEeHHs

HacTosmuil CTaHmapT PacTpOCTPAHAETCs Ha BAHTEL C HoAYKpYTAOH T010BKOH

(nanee — BUHTH) H YCTaHABNKBACT HX KOHCTPYKUHIO U pasMepsL.
2 HopmaTupHBIE CCBLIKH

B nacroglueM CTasapTe HCIONBI0BAHA CCAITKA Ha CASYIOMMA CTARAAPT:

OCT 92-0748-72 Jetany KpenéxKuse. TeXHUUCCKIE TpeBoBaHNA.

3 KoHeTpyKuUHs H pasmMepbl

3.1 KOHCTPYKUMA ¥ PasMepsi BHHTOB AOTAHEL COOTBETCTROBATE YKA3aHHbIM HA

pucynke | 1 8 Tabnuuax 1, 2.

Hbt o3



\//Ra 3,3(“}

i Vicnosnuenne 1 Henoaaenue 2
= {QCTATBHOE - CM. HCTIOIHEHHE 1)
=
=
“ A
A r _cxdd
'Q \ -— 4
o i .———*———m 0

“’;
—
-

Pucyrox 1

TEJJ_HHELI
: PasMepbl B MAJITIMETPAR
[ Pexba 4 T D [H| k] B | r|m ¢ ]
rar, P i | 1
d | xpyn- | men- | hl3 =02 = :‘
B | xwit ‘ | {
M2 1 04 2,0 35 11.4,06105] 5, L8 o?
‘M2,51 0,45 | 25 [43 1171071064 " 231 7
’——MB 0,5 | 3,0 150 12,1 0,010,8 1
Ma |07 | _ 40| [65128]12 L0 s
M5 | 0,8 | 130 116180 3;411,511,2’ ’
M6 | 1| 6,0 1001451200 4. 5,0 .
Mg | 1,25 3.0 12,0[13,0160[301 " 143 16,5 ]
M10 | 1,5 10.0] 5 5 160 7,013,220 ~ 80116
Miz 1 - | 1.5 11207 [19,019,0148]3.0 1,0 19,5 T
&
77




OCT 92-0730-72

Tabnuua 2
PasMepsl B MALTEMETPAX
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TTprvesanie = 3HaKoM « X » OTMEHCHE! BRHTE ¢ peib0ofi Ha Boell LIS CTEPRHA,

BUHTA KCHMOIHEHM 1, HHAMETPOM pe3B0El

TIpumep yCIOBHOTO oGo3HaueHnA
yeka 3¢, anmuHoft L=40 MM, 43

d=8% MM, ¢ KpYUHBIM MaroM peas0sl 1 MoeM JOM

marepuana ¢ ycaoBHOR MapKHpOBKOH 32, ¢ nokpeiTHeM 11

Bunt M8-8gx40.32.11 OCT 92-0730-72

To %e, HCTIOAHSHES 2
Bunrt 2M8-8¢x40.32.11 0CT 92-0730-72
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3.2 BHHETH A0TKHB OBITh H3LOTOBIEHD H3 MaTSPHATOB, YKa3aHHEIX B TAOIHLIE 2.

Tatnuua 2

YenosHak YerosEas
Maﬁ;?:;ﬂxa Mapka maTepHana Mai?:;i::m Mapxa MaTepHana
MaTepHAIa MaTepHaia

66 Talp 45 21 Craip 12X18HI0T

45 Crans 30XH2MPA 26 Cranp 07X 16H6

2: Crane 20X13 55 Craap 09X 16H4b

1 2 y:
43| Crom 30XTCA Ry .

»
3.3 IllepoxoBaTocTh MOBEPXHOCTEH BHHTOB W3 HEPWaBSIOLIMX

OCT 92-0748.

3.4 YcaoBgas

Texuuyeckne Tpebopanusi mo OCT 92-0748,

MADKHPOBKA MapKH MaTtepHana,

cTane mno

MOKPBITHA H  OCTRIBHLIE

3.5 TeopeTH4YeCKas MaCCa BUHTOB MPUBELEHA B HPHIIOKSHIH A

79




OCT 92-0730-72

Opuaoxkenne &
(cnpaBoyHOE)
TeopeTHdecKas Macca BUHTOB
A.1 TeopeTuyeckas Macea BUHTOS HCIIONIHEHRA | npusencHa B TabmuLe A, L.

Tafouua Al
Pasmephl 8 MIATEMETPAX
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